

# 软件公司管理者的思想往往就是软件公司的发展方向，它决定着软件开发人员的思维方式和行为方式

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：软件公司,软件开发

内容概要：

发展依靠软件开发工程师、发展惠及软件开发工程师应该是软件公司始终秉持的文化理念。可以说：软件公司发展，文化为根。一、软件公司文化建设是软件公司健康发展的动力软件公司文化是软件公司物质文明和精神文明的总和，它是团结软件开发工程师、鼓舞斗志、弘...

正文：

“发展依靠软件开发工程师、发展惠及软件开发工程师”应该是软件公司始终秉持的文化理念。可以说：“软件公司发展，文化为根”。



## 一、软件公司文化建设是软件公司健康发展的动力

软件公司文化是软件公司物质文明和精神文明的总和，它是团结软件开发工程师、鼓舞斗志、弘扬软件公司精神的武器，是思想政治工作的良好载体，是提高软件开发工程师队伍思想政治素质和业务技术素质的法宝。重视软件公司文化建设是顺应世界管理软化趋势的明智选择。从现代管理角度来看，特别是大的软件集团，仅仅靠产权、物质利益方面的纽带已远不能适应现代经济发展的要求，还必须有文化、精神方面的纽带统一软件公司理念。

## 二、软件公司文化是聚合文化

软件公司文化在于博采众长，我们汇聚了各个子公司优秀的文化基因，软件公司文化就叫聚合文化。软件公司文化是现代软件公司管理的主要组成部分。软件公司管理分为硬件和软件，硬件主要包括经营战略、软件公司结构和制度;软件主要包括人员、技术、作风和最高目标。软件公司文化是硬件和软件的结合，给软件公司管理提供了方向和动力。[ NextPage ]

## 三、软件公司文化具有凝聚力

正是由于文化的兼收并蓄，增强了软件公司凝聚力。聚和文化形成了“聚、大、搏、强、和”五大核心元素，诠释了西安软件公司的发展历程，带动了软件公司发展的创新动力。西安软件公司尊重创新，崇尚创新，敢于创新。不断创新，一要克服“怕”的顾虑，二要树立“干”的理念，这样才能闯出一片新天地。

信任是企业与员工形成的  
真诚、友善、和谐、互赢的关系  
有一分热发一分光  
是企业发展的主动力  
是一种伟大的精神力量

## 诚信企业文化



四、软件公司竞争需要有区别于其他软件公司的、具有自己特点的软件公司文化。竞争是软件公司必须具备的行为机制，如果软件公司没有能够反映并推动软件公司生产经营活动的软件公司文化，没有包括软件公司文化在内的经营发展战略，软件公司就不可能形成有效的竞争能力和强烈的竞争意识。不难看出，软件公司文化对于软件公司的发展具有导向、凝聚、约束、激励作用和塑造软件公司形象、形成软件公司社会影响力等作用，是软件公司生存发展必需的要素和条件。

### 五、创新的原动力是人才

我们始终把培养人才、吸引人才、汇聚人才作为推动软件公司内涵式发展的一个重要手段，给优秀软件开发人员健康成长发展的土壤，给卓越人才以发展的空间，用好现有人才，稳定关键人才，吸引急需人才，培养未来人才，让人尽其才、才尽其用。我们探索建立了“六个一批”、“首席专家”、“首席技师”制度，设立了“软件公司总政工师”，给予相应的职务。对特殊人才、高技能人才实行特聘、返聘和岗位津贴，对有突出贡献的科技人才予以重奖。[ NextPage ]

### 六、软件公司文化的建设推进软件公司发展

同时软件公司文化还是软件公司的精神文化资源，是软件公司文明程度、发展水平、综合实力的重要标志，是推动软件公司不断向更高层次发展的不竭动力。伴随全球经济一体化进程的加快，经济与文化越来越紧密地结合在一起，相互推动、共同发展，而在这种背景下，软件公司文化已成为推进软件公司发展的一股神秘力量，现阶段必须注意加强对软件公司文化的建设。



## 七、软件公司文化建设是软件公司发展的精神支撑

就短期影响来说，软件公司文化所造成的对软件开发人员士气的鼓舞作用会帮助软件公司渡过暂时的难关，从而带来软件公司经济效益的回升;从长远发展来看，软件公司文化在潜移默化中对于软件公司的成长壮大发挥效用，是软件公司发展最持久的决定因素。当软件公司管理趋向团队化时，它就是软件公司内部团结的纽带、沟通的架道，是团队之内或团队之间相互默契的“共同语言”。因此，一个好的软件公司文化氛围确立后，它所带来的是群体的智慧，协作的精神，新鲜的活力，这就相当于在软件公司的深层结构中“装”上了一台马力十足的发动机，源源不断地提供给软件公司创新、进步的精神动力。

一般来讲，软件公司管理者的思想往往就是软件公司的发展方向，更是软件开发人员的向导，在一个强调以软件公司文化建设提升软件公司核心竞争力的软件公司中，管理者的思想观念往往就是一个软件公司的文化。软件公司文化的核心是软件开发人员的思想观念，它决定着软件开发人员的思维方式和行为方式，因此好的软件公司文化能够充分发掘出软件公司中每一个成员的潜能，激发出他们的士气。同时，软件公司文化作为一种精神力量，是软件公司无形的约束与支柱。

### 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：[\[email protected\]](#)